


Лёг асфальтовый ремень
Через сотню деревень.

Шоссе.

Загадка 



Задание №1

Шш Шш Шш Шш Шш

шоссе       шоссейка шоссейный



Задание №2 

В_кзал, _втомобиль, ул_ца, п_сс_жир, адр_с, 
р_сст_яние, б_лет, б_гаж, ш_фёр.

Вокзал, расстояние, 
шофёр.

Автомобиль,  пассажир, 
расстояние, багаж.

Улица, адрес, билет.



Шоссе, шос-се – 2 слога.
ш – [ш] – согл., гл. парн., тв. непарн.
о – [а] – гласн., безуд.
с – [с] – согл., гл. парн., тв. парн.
с – [  ] –
е – [э] – гласн., уд.

5 букв, 4 звука

Задание №3 





1 скл. 2 скл. 3 скл.

Окончание в 

Им. п. ед.ч
-а, -я -о, -е, - -

Род ж., м. ср., м. ж.

Опорное 

слово
СТЕНА 

(ЛИСА)

ОКНО 

(СЛОН)

РОЖЬ

Алгоритм
определения склонения имён сущ.

1. Поставь слово в И.п. ед.ч.
2. Выдели окончание.
3. Определи род.
4. Определи склонение (опорное слово).





Мы ехали над  
пропаст(?)ю.  Внизу, сквозь  
син__ мглу можно было 
различить у_кую ленту  
горн_й р_ки…  Через 
некоторое  время  уже 
любовались Эльбрус_м, 
самой  высок_й г_рой
Ка_каза.  Её  сн_говую
в_рш_ну мы  сначала 
прин_ли за   бел__ обл_ко.

Задание№5
Прочитайте текст:

Спишите текст. Вставьте пропущенные буквы. Найдите имена 
существительные, определите их тип склонения.
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